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ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ 

 

Тип загальної підготовки - фундаментальні 

Код К-2 

Семестр 1 

Загальна кількість 

кредитів/годин 

3 кр. (90 год.) 

Форма контролю залік 

Викладач К.е.н., доцент Біркентале В.В. 

Необхідні обов’язкові попередні 
та супутні навчальні 
дисципліни 

«Бізнес-модель туристичного підприємства», 

«Правознавство», «Проектний менеджмент в туризмі» 

Місце в структурно-логічній 

схемі 
К-2 «Інтелектуальна власність» вивчається на першому 

році навчання 

Форми навчання Лекції, самостійна робота 

Критерії оцінювання Поточний контроль – 100 балів 

Мова викладання українська 

 

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Поняття інтелектуальної власності. Особливості та двоїстий зміст права 

інтелектуальної власності. Джерела, об’єкти та суб’єкти права інтелектуальної власності. 

Система управління у сфері інтелектуальної власності в Україні. Правова охорона об’єктів 

патентного права: сутність, принципи, варіанти поведінки автора щодо охорони. Правова 

охорона засобів індивідуалізації учасників товарного обігу, їх товарів і послуг. Правова 

охорона об’єктів авторського права та суміжних прав. Міжнародна правова охорона 

інтелектуальної власності. Захист прав інтелектуальної власності: сутність, форми, 

порядок. Права та обов’язки власників охоронних документів на об’єкти інтелектуальної 

власності. Правова форма реалізації права на об’єкт інтелектуальної власності. Сутність та 

способи комерціалізації. Ліцензії, види ліцензійних платежів. Підходи та методи оцінки 

прав інтелектуальної власності. 

 

Програмні результати навчання, визначені в освітній програмі: 

Знати, розуміти, адаптуватися і очолювати процес управління змінами. Вміти 

забезпечувати успіх переходу компанії з одного рівня розвитку на інший, розуміти 

необхідність ретельного планування впровадження змін, своєчасного з’ясування причин та 

джерел опору нововведенням, а також вміти їх усувати (ПРН-1).  

Розуміти та самостійно формувати зміст, структуру і висновки наукових та 

аналітичних текстів з менеджменту (менеджменту туризму) (ПРН-7).  

Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну 

діяльність в сфері туризму (ПРН-8). 


